
 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA 

(Casa Adauto Antônio de Araújo) 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE 

ITAPORANGA PB, REALIZADA NO DIA 20 DE JULHO DE 2023 ÀS 7:00 

DA NOITE, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL. LOCALIZADA NA 

AVENIDA GETÚLIO VARGAS, NÚMERO 139, CENTRO. SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS, O VEREADOR E O ILDEAN 

RODRIGUES, QUE CORDIALMENTE SAUDOU A TODO O PÚBLICO 

OUVINTE DOS CANAIS OFICIAIS DA CASA, ADAUTO ANTÔNIO DE 

ARAÚJO, SAUDOU SEUS COLEGAS, VEREADORES E FUNCIONÁRIOS 

DESTA CASA. SAUDOU CALOROSAMENTE A TODOS OS PRESENTES 

NO PLENÁRIO, VEREADOR HERCULANO PEREIRA. O PRESIDENTE 

ILDEAN E VIU A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO, PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO LUCAS, 

FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES, SENDO ELES, 

BEBETO, JAÍLSON, MÁRCIO, ISABELLE, JUDIVAN E LUCAS. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO LÍDER DO 

BLOCO INDEPENDENTE, O VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES 

RUFINO. QUE SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E OUVINTES, 

RESPEITOSAMENTE SAUDOU O PRESIDENTE. MÁRCIO LAMENTA O 

PODER LEGISLATIVO TER PASSADO MAIS DE 1 MÊS SEM TER TIDO 

SESSÃO ORDINÁRIA, LAMENTA O PREFEITO. MAIS UMA VEZ, NÃO 

SE FAZER PRESENTE NESTA CASA, TAMPOUCO TEM MANDADO UM 

REPRESENTANTE EM RESPEITO A ESTA CASA. MÁRCIO COBRA 

MELHORIAS NA SAÚDE, NA EDUCAÇÃO E NA INFRAESTRUTURA DA 

CIDADE COMO UM TODO. FALA QUE A GESTÃO TEM DESANDADO 

EM TODOS OS ASPECTOS, AGRADECE O ESPAÇO E DESPERTE. SE O 

PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 



SESSÃO ANTERIOR SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

PRESIDENTE PEDE QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO, JUDIVAN FAÇA 

AS INSCRIÇÕES PARA A FALA NO TEMA LIVRE, SENDO ELE MESMO 

O PRIMEIRO ORADOR. JUDIVAN SAUDOU A TODOS OS PRESENTES 

E OUVINTES, FALOU CARINHOSAMENTE DA VOLTA AOS 

TRABALHOS, PEDIU APOIO PARA O ESPORTE LOCAL, SAUDOU SUA 

FAMÍLIA, QUE O ESCUTA FALOU DA GESTÃO DIVALDO DANTAS, 

QUE MUITO TEM FEITO PARA A CIDADE E AGRADECEU. O 

VEREADOR LUCAS PEDIU VOTO DE PESAR E UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE FRANCISCO E MICHEL, QUE 

BRUTALMENTE SOFRERAM UM ACIDENTE POR ANIMAIS NA BR. 

DADO O MINUTO DE SILÊNCIO, O PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 

PARA O VEREADOR JAÍLSON, QUE SAUDOU AOS PRESENTES E AO 

PÚBLICO OUVINTE, FALOU DA PRECARIEDADE DA CIDADE, COMO 

DA FARMÁCIA VETERINÁRIA, O CENTRO DE ZOONOSE, A CAPINA 

DE ALGUNS SETORES DA CIDADE, FALA A RESPEITO DAS OBRAS NA 

GETÚLIO VARGAS. A RETIRADA DOS CANTEIROS E BANCOS DA 

RUA. JAÍLSON AGRADECE SEU TEMPO E POR TER RECEBIDO O 

TEMPO DA VEREADORA ISABELLE. O PRESIDENTE TAMBÉM 

UTILIZOU DO TEMA LIVRE, SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES. 

CARINHOSAMENTE, SAUDOU OS FUNCIONÁRIOS DA CASA E 

AMIGOS, FALOU DO DESEMPENHO DA SUA GESTÃO NESSES 6 

MESES. QUE TEM DADO O SEU MELHOR, SOLIDARIZOU. SE COM A 

FAMÍLIA DE DENISE A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 

SOLIDARIZOU SE TAMBÉM COM OS MOTORISTAS QUE SE 

DESLOCAM PARA A CAPITAL COM PACIENTES EM BUSCA DE 

ATENDIMENTO MÉDICO, EM ESPECIAL O MOTORISTA DA CIDADE 

DE CONCEIÇÃO, QUE RECENTEMENTE SOFREU UM ACIDENTE. 

FALA TAMBÉM SOBRE O PEDIDO E RETIRADA DOS ANIMAIS 

SOLTOS NA BR SÓ. FINALIZANDO, SE COM A FAMÍLIA DE 

FRANCISCO DOMINGOS E MICHEL, QUE RECENTEMENTE FORAM 

VÍTIMAS FATAIS DE ANIMAIS SOLTOS. O PRESIDENTE AGRADECEU 

A DEUS PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR AQUI, AGRADECEU A 



TODA A EQUIPE E AOS PRESENTES, SAUDOU A SUA FAMÍLIA E SOB 

A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU. ENCERRADA A SESSÃO. E PARA 

CONSTAR, LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ LIDA, VOTADA E 

ASSINADA PELO PRESIDENTE E COLEGAS VEREADORES DESTA 

CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA, 20 DE JULHO DE 2023.  


